
Διαγνωστική εργασία στα Μαθηματικά
Πίνακες πολλαπλασιασμού (6-12) – Επίλυση προβλήματος
Όνομα:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   Τάξη: . . . . . .  Ημερ. . . . . . . . . . . .   
Υπογραφή κηδεμόνα: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   Δάσκαλος: Κουρούσιης Μιχάλης
Παρατηρήσεις: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Βαθμός: . . . ./100
· Χρωμάτισε με κόκκινο χρώμα τα πολλαπλάσια του 8 (μονάδες 11).  
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· 1.  Σε κάθε βαλίτσα υπάρχει ένας αριθμός.  Γράψε με τη σειρά τους αριθμούς αυτούς στα βαγόνια του τρένου.  Γράψε τον μικρότερο αριθμό στο 1ο βαγόνι.
2.  Βρες το μοτίβο και συμπλήρωσε στα τρία τελευταία βαγόνια τους αριθμούς που ταιριάζουν (μονάδες 9).
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· Συμπλήρωσε τον πίνακα (μονάδες 10).
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· Μια σοκολάτα ζυγίζει 250g.  Μια γκοφρέτα ζυγίζει 100g λιγότερο από τη σοκολάτα.  Ένα κουτί μπισκότα ζυγίζει όσο η σοκολάτα και η γκοφρέτα μαζί (μονάδες 4).

Πόσο ζυγίζει η γκοφρέτα;

Απάντηση: . . . . . . . . . . . . . . . . . . g


Πόσο ζυγίζουν τα μπισκότα;


Απάντηση: . . . . . . . . . . . . . . . . . . g
[image: C:\Users\Mike\Desktop\IMG_0020.JPG]Η Ηλέκτρα έβαλε τις 6 κούκλες της σε 2 ράφια του δωματίου της, όπως φαίνεται στο διπλανό σχέδιο.  Σε καθεμιά έδωσε και ένα όνομα.

Διάβασε προσεκτικά τις πιο κάτω δηλώσεις και βρες το όνομα της κάθε κούκλας.  Ύστερα, γράψε το όνομα της κάθε κούκλας στο καρτελάκι (μονάδες 6).


















	Η Αλίκη φορεί παντελόνι.
	Η Μελίνα είναι ανάμεσα στην Κλειώ και τη Λόλα.
	Η Ευτυχία είναι δίπλα από την Αλίκη και φορεί κοντομάνικη μπλούζα.

	Η Κική φορεί μπλούζα με τιράντες.
	Η Λόλα είναι κάτω από την Κική.
	



· Συμπλήρωσε τα κενά (μονάδες 30).
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· Συμπλήρωσε τα κενά (μονάδες 30)
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